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kuryr 18. srpna 2022

Německo prohlašuje, že občané, kteří nechtějí v zimě
mrznout, jsou extremisté

infokuryr.cz/n/2022/08/18/nemecko-prohlasuje-ze-obcane-kteri-nechteji-v-zime-mrznout-jsou-extremiste

Německá vláda se na tuto zimu připravuje v očekávání, že když

jednou „zhasnou světla“, mohou vypuknout rozsáhlé občanské

nepokoje.

Podle zpráv je v současnosti jednou z nejčastějších vyhledávacích

poptávek na Google v Německu „palivové dřevo“, protože obyvatelé

panikária při myšlence, že už za pár měsíců nebude potrubím proudit

žádný ruský plyn, který by vytápěl jejich domy a podniky.

Po předchozím naléhání na občany, aby nepanikařili, se německá

vláda nyní soustředí na varování o extrémních energetických

přídělových opatřeních, která bude třeba přijmout, aby se zabránilo

úplnému kolapsu země.

Ministerstvo hospodářství a vicekancelář Robert Habeck právě

oznámil, že veřejné budovy v celém Německu budou mít tuto zimu

zakázáno vytápět budovy na více než 19 stupňů Celsia.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/08/18/nemecko-prohlasuje-ze-obcane-kteri-nechteji-v-zime-mrznout-jsou-extremiste/
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Habeck také uvedl, že obyvatelé v celém Německu budou muset

snížit teplo i ve svých domovech a vyhnout se návštěvám saun nebo

přílišnému sprchování.

Habeck dále řekl pro Suddeutsche Zeitung , jedny z největších novin

v zemi, že bude platit i zákaz vyhřívání soukromých bazénů.

Přežije Německo do roku 2023?

V rámci zákona o energetické bezpečnosti bude Německo na noc

vypínat i světla ve vládních budovách a v okolí památek. Výrazně

omezená bude i světelná reklama spolu s „vyššími úsporami…

potřebnými v pracovním prostředí“.

Německo bude v podstatě nuceno vrátit se do doby kamenné, protože

odmítlo hrát hru s Ruskem, které by i pokračovalo v dodávkách

zemního plynu, kdyby Německo souhlasilo s platbami v rublech.

Německo to však odmítá a uvádí ruskou invazi na Ukrajinu jako

omluvu, aby tuto zimu uvrhlo vlastní zemi do mrazivé prázdnoty.

Klaus Mueller, německý regulátor síťových odvětví, také právě

oznámil, že německé rodiny budou muset snížit spotřebu energie o

20 procent, aby zabránily nedostatku plynu v prosinci.

„Pokud moc neušetříme a nedostaneme žádné palivo navíc, budeme

mít problém,“ řekl Mueller v rozhovoru pro Welt am Sonntag .

Stephan Kramer, šéf německé domácí zpravodajské služby, říká, že

věří, že „legitimní“ protesty – ať už to znamená cokoliv – by mohly

být „uneseny extremisty“, kteří ve skutečnosti požadují, aby byla

provedena reálná opatření k zastavení této rozvíjející se katastrofy .

Německo je nyní na pokraji hladovění kvůli své nenávisti k

Vladimirovi Putinovi. A ne všichni Němci s tím souhlasí, co lidi jako

Kramer znepokojuje.
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Kramer tvrdí, že protesty proti nedostatku plynu, energetickým

problémům, problémům se zásobováním, možné recesi,

nezaměstnanosti, ale i rostoucí chudobě až po střední třídu, spolu s

možností, že do boje vstoupí „extremisté“ a „laterální myslitelé“,

mohou být „ tou poslední brčkem, která zlomí velblouda záda“.

„Pravděpodobně budeme konfrontováni s masovými protesty a

nepokoji,“ dodal.

Pandemické protesty budou v porovnání s tím, co přichází,
vypadat jako dětská narozeninová párty

Kramer dále řekl:

„Máme co do činění s vysoce emočně vyšponovanou, agresivní, do

budoucna pesimistickou náladou ve společnosti, jejíž důvěra ve stát,

jeho instituce a politické aktéry je plná obrovských pochybností.“

“Tato vysoce emocionální a výbušná nálada by se mohla snadno

dále vystupňovat,” uvedl.

Protesty, které jsme zaznamenali během plandemie koronaviru

(Covid-19), budou pravděpodobně vypadat více než dětská

narozeninová párty v porovnání s tím, co přichází, dodal Kramer a

pohrozil:

„Pořádně si rozmyslete, ke kterým protestům a demonstracím se

přidáte. Nebo se od nich raději držte dál, abyste nepodporovali

nepřátele demokracie.“

Světové ekonomické fórum ( WEF ) jednoznačně chce, aby Němci

tuto zimu umrzli a měli z toho radost. Nebo jinak…!

Závěr

„Je to řízená demolice civilizace a nevidí to ani 1 ze 100 lidí,“ napsal

k situaci jeden komentátor.

https://www.badatel.net/svetove-ekonomicke-forum-wef-vyzyva-na-ukoncenie-sukromneho-vlastnictva-aut/
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Jelikož se Západ rozpadá v reálném čase, budeme vás o nejnovějším

dění informovat na stránce Collapse.news (v angličtině).

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com 
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